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C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 05 

 
 

H. CUERPO DE REGIDORES 
P R E S E N T E.- 
 

 
 El suscrito ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ, 

Presidente Municipal Constitucional y LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES 
NORIEGA, Secretaria del H. Ayuntamiento del Municipio de Mazatlán, 
Sinaloa; de conformidad con las atribuciones que nos confieren los 
artículos 16, 37, 38 y 52 Fracción III de la Ley de Gobierno 
Municipal del Estado de Sinaloa, nos permitimos convocar a los 
Integrantes del H. Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión 
Extraordinaria, que corresponde a la No. 05 de Cabildo, la cual 
tendrá verificativo a las 15:00 Hrs. del día 21 de Mayo de 2014, 
en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, ubicado en calle 
Guillermo Nelson sin número entre 21 de Marzo y Ángel Flores del 
Centro de esta ciudad; sesión que se desarrollará al tenor del 
siguiente: 

 
O R D E N   D E L   D Í A 

 
I.-  LISTA DE ASISTENCIA.----------------------------------------- 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN DE 
CABILDO Y EN SU CASO, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE 
LA SESIÓN.-------------------------------------------------------- 
  
III.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA 
CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE 
MAZATLÁN, CELEBRADA EL DÍA VEINTINUEVE DE ABRIL DE 2014.---------- 
 
IV.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, 05 (CINCO) DICTÁMENES QUE 
PRESENTA LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, EN RELACIÓN A 
CONCEDER LO SIGUIENTE: 
 

A. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. EDNA LILIA VELARDE ALARCON,CON 
NÚMERO DE COBRO: 3214, CON CATEGORÍA DE AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO “E”, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS 
MÉDICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 
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B. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. RUTH ROSARIO MONTOYA PEINADO, CON 

NÚMERO DE COBRO: 5405, CON CATEGORÍA DE SUPERVISORA GENERAL 
“B”, ADSCRITA A LA SUBDIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE LA 
DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

C. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. ALEJANDRO CORONA ESCALERA, CON 
NÚMERO DE COBRO: 5194, CON CATEGORÍA DE CHOFER RECOLECTOR 
DIURNO, ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE ASEO URBANO MUNICIPAL DE 
LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, PERTENECIENTE A EST H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

D. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. ING. RAFAEL PERAZA MORÁN, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 5183, CON CATEGORÍA DE SUPERVISOR GENERAL 
“A”, ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE COSTO DE LA DIRECCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

E. PENSIÓN POR EDAD AVANZADA DEL C., MANUEL BELTRÁN RODRÍGUEZ, 
CON NÚMERO DE EMPLEADO 2177, CON CATEGORÍA DE CHOFER DE 
CAMIÓN “A”, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS MÉDICOS 
MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE MAZATLÁN.  

 
 
V.- PROPUESTA QUE PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN 
PRESENTA EL EJECUTIVO MUNICIPAL AL PLENO DEL H. CABILDO, RELATIVA 
A LA AUTORIZACIÓN QUE ESTE OTORGUE AL PRESIDENTE Y AL TESORERO 
MUNICIPAL PARA QUE DE MANERA CONJUNTA O SEPARADA, PUEDAN LLEVAR A 
CABO LA CONDONACIÓN TOTAL O PARCIAL DE LAS MULTAS Y RECARGOS QUE 
COMPONGAN LA LIQUIDACIÓN DEL CRÉDITO FISCAL DE QUE SE TRATE UNA 
VEZ INICIADO EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE EJECUCIÓN PARA EL 
COBRO DE CONTRIBUCIONES QUE LES COMPETA RECAUDAR E IGUALMENTE, SE 
LES AUTORICE PARA CELEBRAR CONVENIOS DE PAGO DE CRÉDITOS FISCALES 
EN PARCIALIDADES, HASTA POR 16 MESES DE PLAZO, EN LOS TÉRMINOS QUE 
ESTABLECEN EN LOS PÁRRAFOS TERCERO, CUARTO Y QUINTO DEL ARTÍCULO 
139-A DE LA LEY DE HACIENDA MUNICIPAL DEL ESTADO DE SINALOA.------ 
 
VI.- PROPUESTA QUE PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN 
PRESENTA EL EJECUTIVO MUNICIPAL AL PLENO DEL H. CABILDO, RELATIVA 
A LA APROBACIÓN QUE ESTE OTORGUE DE LOS RECURSOS ASIGNADOS PARA EL 
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 
2014 (FAISM).----------------------------------------------------- 
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VII.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR POR PARTE DEL PLENO DEL H. 
CABILDO MUNICPAL, LA ENTREGA DE LAS LLAVES DE LA CIUDAD AL C. DR. 
ESTEBAN ALEJANDRO VILLEGAS VILLARREAL, PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL DE VICTORIA DE DURANGO, DURANGO, EN LA SESIÓN 
SOLEMNE QUE SE LLEVARA A CABO CON MOTIVO DE LA FIRMA DEL PROTOCOLO 
DE HERMANAMIENTO ENTRE DICHA CIUDAD Y LA CIUDAD DE MAZATLÁN, 
SINALOA.---------------------------------------------------------- 
 
VIII.- PROPUESTA QUE PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, 
SOMETE EL PRESIDENTE MUNICIPAL A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL H. 
CABILDO MUNICIPAL, PARA EFECTOS DE AUTORIZAR EL CAMBIO DE SEDE DEL 
SALÓN DE CABILDO AL TEATRO ANGELA PERALTA, PARA EFECTOS DE LLEVAR 
A CABO LA SESIÓN SOLEMNE PARA LA FIRMA DEL PROTOCOLO DE 
HERMANAMIENTO ENTRE LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, ESTADO DE 
DURANGO Y, NUESTRA CIUDAD DE MAZATLÁN, SINALOA, DE CONFORMIDAD CON 
LO PRECEPTUADO EN EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 25 DE LA LEY DE 
GOBIERNO MUNICIPAL DEL ESTADO DE SINALOA.------------------------- 
 
IX.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------- 
 
 

A T E N T A M E N T E 
Mazatlán, Sinaloa, a 20 de Mayo de 2014. 

 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 

ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ 
 
 
 

LA SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO 
 
 
 

LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES NORIEGA 
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